P1

. Resolva o item a) se o seu nro USP. termina em 0, 5,8
Resolva o item b) se o sen nro USP. termina em 1,2 6

Resolva o item ¢) se o seu nro USP. termina em 3,4, 7,9

(a) (3pts) Se z+ % = 2cosf com f# € R, escreva na forma polar o valor de z*.

(b

(e) (3pts) Seja z = z+1y. Encontre as raices quadradas de z na forma cartesiana, como
funcoes de x e y.

) (
) (

3pts) Escreva na forma polar o numero complexo z = 1 + cosf + isin 6.

.. Resolva o item a) se o seu nro USP. termina em 0,5, 8
Resolva o item b) se o sen nro USP. termina em 1,2 6

Resolva o item ¢) se o sen nro USP. termina em 3,4, 7,9

(a) (3,5pts) Ve pode afirmar que se In é o logaritmo principal entdo nlnz = In (z") para
todon € N e z € C—{0}7. Calcule o limite lim nln (:_—2)
(b) (3,5pts). Encontre o limite da sequencia lim (';’%)n Justifique analiticamente cada

um de seus passos. Use apenas o estudado em aula.

(c) (3,5pts). Ve pode afirmar que se In é o logaritmo principal entdo nlnz = In(2").
para todo n € N e z € C— {0}?. Calcule o limite limnln (1 + 2)

. Resolva o item a) se o seu nro USP. termina em 0,5, 8
Resolva o item b) se o seu nro USP. termina em 1,2 6

Resolva o item c) se o sen nro USP. termina em 3,4, 7,9

(a) (3,5pts) Converge a série > "1

forma detalhada a sua resposta.
(b) (3, 5pts) Converge a série > (—1)" (v‘n? +1-— n}?Com-‘erge absolutamente?. Justi-
fique de forma detalhada a sua resposta.

n+249

n.n+3."

. Converge absolutamente?. Justifique de

(c) (3,5pts) Converge asérie > > "In’ (1 + %)?. Converge absolutamente?. Justifique
de forma detalhada a sua resposta.



P2

1. (4,0pts)A série Y 7 z"e™™ com z € = {z:|z| <2, Rez > 1} converge simplesmente
no conjunto 07... converge uniformemente?

2. (3pts)Existe o limite lim,_, %“'_’3‘; 7. Em caso afirmativo encontre o limite, (z = z + )

3. (3pts)

(a) (1,75pts)Em que pontos z = z + 1y a fungio f(z) = 2 + v + (2z + 3y +zy)1 é
derivavel?

(b) (0,75pts)Encontre a derivada nestes pontos
(e) (0,5pts)A funcao f é analitica neste pontos?.

P3
L. Calcular [, (2? —y1)dz onde C' é o segmento de reta [1, 1]

2. Calenlar

(a) [ % onde a = {z:|z| = 1}, percorrida em sentido antihorario uma tinica vez

() [ % onde a = {z: |z — i| = 2}, percorrida em sentido antihorario uma 1inica vez

3. Seja f(z) = &inz

T z2(z+1)

(a) Encontre as singularidades da funcao
(b) Clasifigue as singularidades (removivel,polo, essencial). Justifique

(c) Encontre os residuos em cada singularidade
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